Позиция  Фамилия, имя, отчество  Номер в реестре членов РОО  Дата включения в реестр членов РОО		Сведения         Макаров Владимир Александрович         003185         24.01.2008							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					2018-11	ИП Макаров Владимир Александрович	20.12.2018	Земельный участок	Рыночная
					2018-07/C	ИП Макаров Владимир Александрович	30.10.2018	Недвижимость	Рыночная
2018-07- 1/C	ИП Макаров Владимир Александрович	30.10.2018	Недвижимость	Рыночная					
2018-08/C	ИП Макаров Владимир Александрович	28.12.2018	Недвижимость	Рыночная					
2018-09/C	ИП Макаров Владимир Александрович	30.12.2018	Недвижимость	Рыночная					
2018-10/C	ИП Макаров Владимир Александрович	30.12.2018	Недвижимость	Рыночная					
.0312	АНО "ФЭСЭ"	07.12.2018	Недвижимость	Рыночная					